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Θα θυμάστε τη σπουδή των πολέμιων του λαϊκισμού... Όσων
έσπευδαν να υποβάλουν τα σέβη τους στον κ. Τόσκα,
υποδεικνύοντας ατάκα κι επί τόπου λύση για το ΠΡΟ.ΚΕ.ΚΑ. γιατί
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εκείνοι δεν ... λαϊκίζουν. Δικαιολογείστε πάντως και να τα
ξεχάσατε, καθώς σε λίγο θα έχουμε συμπληρώσει και τα ...
σαράντα και θα ετοιμαζόμαστε πια για το ενιάμηνο μνημόσυνο της
πιο πρόσφατης φαρσοκωμωδίας μας.

Ο υπουργός απειλούσε κι οι αιρετοί έπαιρναν τα μέτρα τους. Για να
μην φανούν ενδοτικοί, φόρεσαν το μανδύα της καταπολέμησης
του λαϊκισμού. Θα λύσουμε το θέμα στο άψε – σβήσε, μας έλεγαν,
και κάπου εδώ αρχίζει το χοντρό δούλεμα.

Το ταχύτατο τοπογραφικό των 150 στρ. της επομένης της απειλής
Τόσκα έχει γίνει «που ‘ντο, που ‘ντο το δαχτυλίδι...». Η υπεύθυνη
στάση έχει μετατραπεί σε συλλογικό μνημείο ανευθυνότητας.
Κανείς από τους τέσσερις της «Εθνικής Χίου» δεν αισθάνεται την
ανάγκη μιας υπεύθυνης πληροφόρησης για το που βαστά η
υπόθεση. Υπάρχουν τεχνικά εμπόδια; Σκάλωσε πουθενά;
Διαπιστώνουν ότι η πρόταση για το 18 δεν τους βγαίνει; Βλέπουν
ότι είναι σαν λύση πολυδάπανη; Κυλά ο καιρός και οι ... υπεύθυνοι
αιρετοί νομίζουν ότι το θέμα ξεχάστηκε.

Τι απέγινε τελικά; Υπάρχει άμεση ανάγκη δημιουργίας
ΠΡΟ.ΚΕ.ΚΑ. για την ομαλοποίηση της ζωής στο νησί ή όχι; Σωστά
βιάζονταν οι υπεύθυνοι μας ή κάπου το μετάνιωσαν; Τα
ερωτηματικά θα μπορούσαν να ήταν πολλά, οι καλοκαιρινές
έγνοιες, ωστόσο, συνήθως τα παρακάμπτουν. Δυο επισημάνσεις
μόνο, έτσι για την ιστορία του πράγματος:

1. Αν ο Δέσποτας, το Ηγουμενοσυμβούλιο της Μονής Μερσινιδίου
τέλος πάντων, έκαναν το λάθος και τους πίστευαν ότι ο ... δανεισμός
του χώρου στο Μερσινίδι θα ήταν προσωρινός, καταλαβαίνετε για
ποια προσωρινότητα θα μιλούσαμε τώρα.

2. Αν ο κ. Τόσκας ξεμπερδέψει ποτέ από τις εσωτερικές υποθέσεις του,
ολίγον δύσκολο έτσι που τα έχει καταφέρει στο Υπουργείο
Προστασίας του Πολίτη, και θυμηθεί ότι πρέπει να παίξει για λίγο με
τη Χίο, έτσι να δικαιολογεί και το ρόλο του, και ξαφνικά ξαναβάλει
τους προκάτ οικίσκους στο πλοίο με προορισμό τους Ολύμπους, να
ξέρουν οι ... ξεπαραιτημένοι πρόεδροι των νοτιοχώρων ποιους θα
πρέπει να κυνηγούν. Όσους τους ... μπρίζωναν να ξεσηκωθούν για
να πιέσουν καταστάσεις. 
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1 σχόλιο Ταξινόμηση κατά: 

Vasilis Atsalis
Αν χρειαστει ο Τοσκας θα παει Ολυμπους,εχει λιμανι κοντα,και αυτο
θελει.Για το 18 θα υπαρξουν 18 χιλιαδες δικαιολογιες προκειμενου
να μην πανε.Αν και εφοσον γινει θα ειναι περιξ του λιμενα
Μεστων,το γιατι το αφηνω στη φαντασια σας.
Μου αρέσει! · Απάντηση · 1 χρόνο
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